Внимание!
В соответствии с частью 4 и частью 5 статьи 6 Водного Кодекса Российской Федерации Администрация Северного сельского поселения предупреждает жителей и гостей нашего поселения  об опасности купания в  местах, не оборудованных для массового отдыха населения на воде.
 	Водные объекты, которые в соответствии с действующим законодательством, признаны санкционированными  и оборудованными местами для купания на территории  Северного сельского поселения отсутствуют. Администрации Северного сельского поселения информирует об опасности купания во всех без исключения водоемах  поселения в связи с отсутствием средств спасения на воде, неприспособленностью водоемов для купания (захламленность береговой черты и дна, отсутствием туалетов и мест сбора бытового мусора, спасателей и т.д.). 
Купание в необорудованных местах представляет серьезную угрозу для здоровья, ведь в таких местах могут быть кишечные палочки, паразиты и возбудители различных кожных заболеваний.
На всех водоемах установлены информационные знаки о запрете купания в местах массового отдыха людей. К лицам, нарушающим правила поведения на водных объектах, будут применяться меры административного воздействия.
Помните – своевременно принятые меры безопасности на воде предохраняют от беды! Купание приносит пользу лишь при разумном подходе к этому виду отдыха.  
ОБЯЗАТЕЛЬНО!
Заметив нарушение детьми правил поведения на воде – предупредите их о последствиях. При несчастном случае – окажите помощь пострадавшему, сообщите о нем в полицию, скорую медицинскую помощь по тел. 02, 03;
сот. тел. 020 или 102, 030 или 103, 112.
Пожалуйста, берегите себя и своих близких.

Если Вы все же отправились на отдых к водоему, то Вам необходимо не забывать ряд правил поведения на воде:
- купаться можно только в разрешенных местах;
- нельзя нырять в незнакомых местах – на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги и др.;
- не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина;
- если у Вас свело судорогой мышцы, ложитесь на спину и плывите к берегу, постарайтесь при этом растереть сведенные мышцы. Не стесняйтесь позвать на помощь;
- нельзя подавать крики ложной тревоги.
- нельзя плавать на надувных матрасах и камерах (если вы плохо плаваете);
- не пытайся плавать на бревнах, досках, самодельных плотах.

Уважаемые жители и гости Северного сельского поселения не подвергайте свою жизнь и здоровье опасности!  Не купайтесь в запрещенных местах!    
