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Пояснительная записка

к бюджету муниципального образования 

«Северное сельское поселение» на 2018 год.

Формирование проекта бюджета  на 2018г. осуществлялось в условиях реализации Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Томской области «О межбюджетных отношениях в Томской области»  от 19 августа 2007г. № 170-ОЗ,  в соответствии с проектом Закона Томской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», «Подходами по формированию межбюджетных отношений на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», определёнными Департаментом финансов Томской области.
Бюджет Северного сельского поселения на 2018 год подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным и Налоговым  кодексом Российской Федерации.
I.Доходы

Прогнозируемый объем доходов бюджета муниципального образования «Северное сельское поселение» на 2018г. рассчитан исходя ожидаемой оценки поступления налоговых и неналоговых доходов в 2017г.
При формировании доходной части бюджета применялся индекс потребительских цен по Томской области на 2018 год – 108,9 %.                                                            

Формирование доходов бюджета муниципальных образований на 2018 год осуществляется в соответствии со статьями  61 «Налоговые доходы бюджетов поселений», 62 «Неналоговые доходы местных бюджетов», 64 «Полномочия органов местного самоуправления по формированию доходов местных бюджетов»  Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
При расчете объема доходов бюджета учитывались единые нормативы отчислений в местные бюджеты от налогов.
Налоговые поступления в сумме 2170,1 тыс. рублей 88,2 % в составе собственных доходов:


- Налог на доходы физических лиц. В соответствии с Бюджетным кодексом норматив отчислений в бюджет муниципального поселения составляет 10%. Доходы от НДФЛ в бюджет поселения планируются  в сумме 257,4 тыс. рублей, что составляет 10,4% в составе собственных доходов.

- Налог на имущество физических лиц.  В соответствии с Бюджетным кодексом норматив отчислений в бюджет муниципального поселения составляет 100%.  Доходы от налога на имущество в сумме 95,7 тыс. рублей, что составляет 3,9 % в составе собственных доходов.
- Земельный налог.  В соответствии с Бюджетным кодексом норматив отчислений в бюджет муниципального поселения составляет 100%.  Доходы от земельного налога в бюджет поселения планируются  в сумме 108,9 тыс. руб., что составляет 4,4 % в составе собственных доходов.
          - Единый сельскохозяйственный налог. В соответствии с Бюджетным кодексом норматив отчислений в бюджет муниципального поселения составляет 50 %. Доходы от единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения планируются в сумме 3,1 тыс. руб., что составляет 0,13 % в составе собственных доходов.

        -  Акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов РФ и местными бюджетами с учётом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты., норматив отчислений составляет 10 %. Доходы от акциз планируется в сумме 1705,0 тыс. рублей, что составляет 69,3 % в составе собственных доходов.
Неналоговые поступления в сумме 289,9 тыс. рублей, это 11,8 % в составе собственных доходов:

- Поступления от использования муниципального имущества (аренда имущества): определены в соответствии с заключенными договорам аренды доходы в бюджет поселения составят 65,9 тыс. руб., плата за наём муниципального жилья на 2087 год  планируется в сумме 111,3 тыс. руб.

- Арендная плата за земельные участки. В связи с изменениями в статью 62 БК РФ, внесенными 29.11.2014г. №383-ФЗ «Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена  и которые расположены в границе поселения, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – по нормативу 50 процентов» выпадают из доходной части бюджета поселения, по данному основанию. Данные доходы, учтенные ранее в прогнозных показателях бюджета, будут заменены МБТ на сбалансированность бюджета поселения в части арендной платы за земли, которые будут предоставляться в соответствии с порядком, утверждаемым Администрацией Шегарского района.

Прогноз налоговых и неналоговых поступлений в бюджет муниципального образования «Северное сельское поселение» на 2018 г. составит 2460,0 тыс. руб.


Межбюджетные трансферты, предоставляемые

из районного бюджета

Формирование межбюджетных отношений на 2018 год осуществляется в соответствии с Законом Томской области от 13.08.07г. №170-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Томской области» и с новациями, внесенными в Бюджетный Кодекс, а также с учётом изменений по разграничению полномочий:
                                                                                                                               (тыс. руб.)
	В целом финансовая помощь из бюджетов всех уровней составляет          
	7277,7

	в том числе:
	

	Дотации:
	 

	- дотации на выравнивание
	0,0

	- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки сельских поселений (за счёт субвенции из ОБ)
	6117,4

	Субвенции:
	

	В т.ч.- на осуществление воинского учёта
	0,0

	Иные межбюджетные трансферты, всего:
	

	- на поддержание мер по обеспеченности, сбалансированности и платёжеспособности бюджета сельских поселений
	1160,3

	Из них в части арендной платы за земли (не разграниченные)
	0,0

	-прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения
	0,0


Всего доходы бюджета муниципального образования «Северное  сельское поселение» на 2018 год составят 9737,7 тыс. рублей.

II.Расходы
Прогноз расходов бюджета Северного поселения на 2018 год определен с учетом разграничения расходных полномочий в соответствии со ст.14 и ст.15 Федерального закона  от 06.10.2003г 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» между поселением и муниципальным районом.
Планирование бюджетных ассигнований в соответствии со статьей 1742 Бюджетного Кодекса РФ осуществляется раздельно по бюджетным ассигнованиям на исполнение действующих и принимаемых обязательств.

Расходы бюджета поселения рассчитаны исходя из базовых бюджетных ассигнований, предусмотренных в свободной бюджетной росписи по состоянию на 01.07.2018 года  с учётом следующих условий:

- без применения индексов-дефляторов,
Фонд оплаты труда рассчитан на предельную численность работников бюджетной сферы действующей сети бюджетных учреждений, с учетом тарифов страховых взносов 30,2% от ФОТ (с сохранением тарифов страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2%) в расчете на 12 месяцев деятельности учреждений.

Фонд оплаты труда для лиц, замещающих муниципальные должности фонд оплаты труда исчислен, исходя из размера расчетной единицы 1108,68 руб.  с применением коэффициента индексации расчётной единицы 1,05.

Расходы на оплату коммунальных услуг определены на основе натуральных лимитов потребления и прогнозируемых тарифов на 2018 год по оплате услуг.

Кредиторская задолженность муниципальных учреждений, сложившаяся по состоянию на 01.01.18г. по расходным полномочиям, передаваемым в 2018 году, погашается за счет и в пределах ассигнований соответствующих муниципальных учреждений.


Раздел 01 «Общегосударственные вопросы» 
По подразделу 0104 


Фонд оплаты труда муниципальных служащих рассчитан в соответствии с Законом Томской области от 15.03.2013г. № 35-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» и решением Совета Северного сельского поселения от 26.06.2013г. № 35  «Об утверждении Положения об оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Северное сельское поселение»

Предельная численность исполнительного органа (Администрации) 11,5 ед., в т.ч. муниципальная должность -1ед.муниципальные служащие- 3 ед. 

Всего на функционирование местных администраций предусмотрены расходы в сумме- 4372,8000 тыс. руб.

По подразделу 0111 «Резервные фонды» предусмотрены расходы в сумме 23,0 тыс. руб., в том числе: непредвиденный фонд администрации муниципального образования 61% от общего объёма резервного фонда.
По подразделу 0113  «Другие общегосударственные расходы» в сумме 26,000 тыс. руб., в том числе: предусмотрены расходы на оплату услуг, связанных с публикацией нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в сумме 5,000 тыс. руб. и расходы  на обслуживание муниципальной  собственности поселения в сумме 21,000 тыс.руб.
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные расходы» Содержание зданий СДК в сумме 1765,300. Фонд оплаты труда обслуживающего персонала рассчитан на предельную штатную численность работников 9 ед. в сумме 1242,460 тыс. руб. 

Раздел 02 «Национальная экономика»
По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» предусмотрены расходы в сумме 0,0 тыс. руб. на оплату труда и прочие расходы.  Предельная численность 0,4 ед.
           Раздел 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» предусмотрены расходы в сумме 7,6 тыс. рублей.
           Раздел 04 «Национальная экономика» из них:

По подразделу  0409 «Дорожное хозяйство»
-учтены поступление от уплаты акцизов на дорожную деятельность в сумме 1705,0 тыс. руб.
-прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения- 0,0 тыс.руб.    
Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
             
По подразделу  0501 «Жилищное хозяйство» учтены расходы на ремонт жилищного фонда в сумме 84,400 тыс. руб.

По подразделу  0502 «Коммунальное хозяйство» учтены расходы в сумме 163,000 тыс. руб., 

По подразделу  0503 «Благоустройство» учтены ассигнования в сумме 427,700 тыс. руб. в том числе:

- уличное освещение в сумме 263,620 тыс. руб.,  
- благоустройство 195,270 тыс. руб.
             Раздел 11 «Физкультура и спорт»

По подразделу  1102 «Массовый спорт». В расходах бюджета сельского поселения учтены расходы по финансированию физкультурно-оздоровительных работ и спортивных мероприятий, исходя из численности населения и составляет 14,0 тыс. рублей.

             Раздел 14 «Межбюджетные трансферты на осуществление полномочий»

Межбюджетные трансферты из местных бюджетов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями предоставляются в форме иных межбюджетных трансфертов в сумме 1148,9 тыс. руб., а именно:                                                                                                                                                        

-утверждение генеральных планов сельских поселений, правил землепользования и застройки, утвержденные подготовленной на основе генеральных планов сельских поселений документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах сельского поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель сельских поселений в сумме – 17,4 тыс. руб.;

- полномочия по вопросам местного значения сельских поселений в части создания условий для обеспечения жителей поселений услугами досуга и услугами организаций культуры  в сумме – 1131,5 тыс. руб.; 
- казначейское исполнение бюджета;
- контроль за исполнением бюджета поселения;
Всего расходы бюджета муниципального образования «Северное  сельское поселение» на 2018 год составят 9737,7 тыс. рублей.

III. Дефицит бюджета поселения и источники

Финансирования дефицита бюджета

Бюджет Северного сельского поселения на 2018 год сбалансирован, то источники финансирования дефицита бюджета не планируются.

В 2018 году не планируется   осуществлять внутренние заимствования  и предоставлять   юридическим лицам муниципальные гарантии, Программа муниципальных внутренних  заимствований  и Перечень предоставляемых юридическим лицам муниципальных гарантий  на 2018 год утверждены  не будут.  Соответственно, расходы по обслуживанию муниципального  долга в 2018 году не запланированы.

Главный специалист                                                                                     

по обслуживанию и управлению 

средствами местного бюджета                                                                    А.П.Майзер
