Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки 

Муниципального  образования «Северное сельское поселения»

 Шегарского  района Томской области

с.Монастырка
          12.10.2023

ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки
Муниципального образования «Северное сельское поселение» 

Шегарского района Томской области 
Присутствовали: Майзер А.П., Андреева Н.А., Таловская Ю.В., Мальчуковский М.С., Кицко Н.Н, Сентякова Л.А. 
О рассмотрении результатов общественных слушаний:
Рассматривается проект «О внесении изменений и дополнений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) муниципального образования «Северное сельское поселение», утверждённые решением Совета Северного сельского поселения от 25.12.2013 № 53» с целью приведения функционального и градостроительного  зонирования территории Северного сельского поселения в соответствие с фактическим использованием земель и для исключения имеющихся пересечений  границ зон  с границами стоящих на кадастровом учете земельных участков с целью исполнения требований ст. 19,23,30 Градостроительного Кодекса РФ, на основании которых органами местного самоуправления, осуществившими подготовку и утверждение документов территориального планирования и правил землепользования и застройки, должны быть подготовлены сведения о границах населенных пунктов, о границах территориальных зон  и обеспечить внесение таких сведений в Единый государственный реестр недвижимости.  

Указанный вопрос подробно рассмотрен ранее в рамках комиссии от 30.08.2023 года № 1, на которой принято решение направить проект на общественные обсуждения.

В соответствии с постановлением Администрации Северного сельского полселения  от 06.09.2023  № 50 «О проведении общественных обсуждений по проекту решения Совета Северного сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план и Правил землепользования и застройки  муниципального образования «Северное сельское поселение», утвержденные решением Совета Северного сельского поселения от 25.12.2013  №   53 «Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки Муниципального образования «Северное сельское поселение»   проведена процедура общественных обсуждений, жители Северного сельского поселения  не приняли участия в обсуждениях  о внесении изменений в Генеральный план и Правил землепользования и застройки  муниципального образования «Северное сельское поселение».
Рекомендации комиссии:

В рамках обсуждения вопроса члены комиссии единогласно рекомендовали Главе Северного сельского поселения направить указанный проект внесения изменений в Совет Северного сельского поселения  для утверждения.

Председатель комиссии 
Майзер А.П.
Секретарь комиссии 
Таловская Ю.В.
